



По факту убийства возбуждено уголовное дело

Усть-Джегутинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по КЧР возбуждено уголовное дело по факту убийства 30-летнего жителя КЧР Иссы Борлакова (ч. 1 ст. 105 УК РФ).

По данным следствия 14.04.2012, примерно в 17 час. 30 мин. на улице Первомайской в с. Светлое, Прикубанского района КЧР обнаружен труп Борлакова И.Х. с колото-резанным ранением в области живота. В ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий установлено, что причастным к данному преступлению может быть житель пос. Правокубанский Карачаевского района КЧР 31-летний Казбек Лайпанов. День убийства потерпевший и подозреваемый провели вместе. Отдыхали вместе в сауне, где употребляли спиртные напитки. На почве чрезмерного употребления спиртного между ними возникла ссора, в результате которой Лайпанов К.М., предположительно ножом нанёс ранения Борлакову И.Х.

Согласно судебно-медицинского исследования смерть Борлакова И.Х. наступила от колото-резанного ранения в области живота.

В отношении Лайпанова К.М. решается вопрос по мере пресечения.

В настоящее время по уголовному делу проводятся необходимые следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств происшествия.

17 Апреля 2012

Адрес страницы: <https://kchr.sledcom.ru/news/item/610510>